G298

R R E &
K&k W2 O EMREER T YT MR LEFHAL
¥ W5 6ERRAKER FRFPEASEAMK GUBER< THa

FEHH SM3HFETH3IH~4H

28 RIRIE OB AT AR EE AR B Rk
(ABD) BAY 7 FR—LHBE ZREES ERE MR M
RlRiEkE  mE 1
KT W
s
MHEE - IBH ENVR(F—F LA TEEAN) <Fo#k 3 5>
O REMER (S = 7 275 - YEPRBELLIE) <Fgk 4 2>
O BFOitst (1 i~ 3(EDF— L) <FLEK 55>
GHREREREIZLL F) <G8k 5 BNEfrR >
O 78 - POk (1pi~ 3D F— L) <FLEK6 5>

(BUEFTIHELL XX h 3 0)  <Flék 6 SIEALHI >
O Xa7h—FDEL (R B5de K OHEDRES)



%2 OEBRFASFY I MR—ILEFIEAR
85 6 MEAAKRFESFYVI MR—IILEFEXZHRMX (RR#ZHR) FT&E=

H #E: 202178 3H () ~4H4 (H)
= 15 TIBBUEELRHIT SHESINEEFERS A=E. B&IG
1 1 [ri) X = 7
%iE 16
2 F i3 X ¥ 0
B R R K % 2 >
3 |E 2R = 10
T E
15 .
ALY
4 B OR B B X ZF 11
7 g D
11
5 R N 4 8 _
=il X B X % 2t [O]
_ =i
6 B B X ¥ 10 &l
- 1
7 X £ X ¥ 0 X
i 0
8 I ed N ¥ 7 ¥
3
o m I &g BF K ¥ 7
iE 2
10 X 15 X = 0
6
11 2 H B K F 12
FEIRE E B HRIE KF B B H R ®E K F
FE2RE W M\ K F B W oK F
EIRE ERIER KZE B3N RERIER KXKZE
FEARE B B KX % B3N B B X %

%2020 FELIOFOAIREGHLABLED/ARZHIE



2 OMPERPAERTY 7 FAR—ILVBRTFHERS

DYFEM © FobR AA Yy RO Bl R SR B AR P ER (FLok 4 =)
EFTE | 202140703 H 1 | RAREER . 020014y REE S 1
F— 24 112(3|4|5|6|7|8|9|10[11]|12[13[14| & ik
HOREFR R olof[5]0[1[2]2 10
R B R ol2[1]3]0]0]5x 11

W (& T) @R 7E
B P me

%Y (& F) OBM HE
(i F) xR sl

Jdedr ORSMT) A 5,10k F
SHT) JLEE L E T RE
247 BEm R E T HEE

e

&
p=(1118
[}
4
=)
P

ENE [ 20214507 H03H 1k [ BRARR AEEE 2
F— L4 1{2(314|5|6|7|8]|9|10[11|12|13|14| &Ft kS

ZEHE

g (B F)
D)

B RERE
St

EE [ 20214507 H03 H e, | AR HEES 3
F— 124 112|3(4|5|6|7|8|9](10[11|12[13[14| &3 ik
IR 7 R 7 [ P
PRI 0 0 %
s (B F)
s P

ey (RSHT)
(=547
(T847)

% (REH4T)
(=847)
(T84

ST

1A | 20214207 H03H e s | AR AEFE 4
F— L4 112|3(4|5|6|7]|8|9|[10[11|12]|13]|14| &% ik
LN 7 7
THAY 0 o |
s (& F)
(H +)

etz (REHT)
(=54D)
(84D

%y (RESD)
(Z8+D
(Z847)

LS




2 OMPERPAERTY 7 FAR—ILVBRTFHERS

SHEFTEM bk AL UEE s RWIROT= Bt SRS LA B ER (G4 =)
S [ 20214507 H03 H W ikps | RAEER . 01RFRI51%Y REBE 5
F— L4 11234 67|89 |10|11|12(13]|14| &% ik

H R SCRE R 0]4]3]0]1 8 |mpcoea
RN 11 0]32]ox T
Sy (B F) @TE KAt
,,,,,,, (b F) RO
#®¥ (& F) OFEH HE
(i F) HEE H
sk OREHT) B KFE@
(ZEH)
,,,,,,,, CRID
g (RS W A, 25 B
(=51 &= WE, BE il
(T84
Hrir S IE
1A | 2021407 H03H W ke | RAEER . 0IRFRL0SY REEE 6
F— L4 1{2(314|5|6|7|8]|9|10[11|12|13|14| &Ft kS
PR 0[0]010 0 lmpcea—p
HERE 216]1 [1x T A
s (B F) @K K—, M JEE
,,,,,,, () M GRS
#mw (B FT) O=AKk
(8 ) 5 B&
e (OREFT)
(=847
,,,,,,,, (ZEHT)
wy RS BE R
(Z847) P8 #ik
(ZE4T)
AT dH
1A [ 20214507 H03 H N SRR e 7
F— 24 1|12(3|4|5|6|7]|8|9|10[11|12|13[14| &EF ik
e I 76 R 0[0]0]2 2 lmeoea e
EEGE K 0164 [2x TH
e (& F) @A et B b
,,,,,,, T L
%y (& F) Ok B, 5iR%E e AR M
G F) VEE iied
s (REFT)
(=8 I Bk
,,,,,,,, (ST
wr (KEHT)
(==
(C8FD) #HE Flg
At HIE
o H [ 20214507 H04H W | RAAEER . 028FR165 REEBE 8
F— A4 112|3|4|5|6|7|8]9|10|11|12|13|14| &&F ik
AN 1[12[3]0]0 16 |m ey e
FOER KT 31030 fri=—
serg (B F) R HEK A B, LN AR, O%lE HE

i F) L FE

H&

%% (& F) @FEM HE, HIE &K
(i F) HBE A, = s, R Hi
gerg OREFT) BHE B, /MK -
(=847
,,,,,,,, (Z847) A B, @ 2
%y (RESD)
(Z8+D
(Z847)

LS




2 OMPERPAERTY 7 FAR—ILVBRTFHERS

DHEFTIEM  HIR IR AL UEE s RWIROT= Bt SRS LA B ER (G4 =)
EPLE [ 20214207 H04H W | BRAAEERD . 028FRI04%y REBE 9
F— 24 112|3|4|5|6|7|8]|9|10|11|12|13|14| &3 ik

E R EaE K oloflof1]0]3]2 6
NN olololofo]|oO]|1 1
¥ (B F) Ol R HET Wi R
,,,,,,, L L
®E (& F) @ AL JE, A Rk
d F) 2 #E
Herg OREFT) B9 RO, BmR Wk
(Z847)
,,,,,,,, (ZS4T)
%y (REFD)
(Z8+%
(Z847)
Hrir S IE
%o H | 20214E07H 23R W B ] ROMER . 028224y AT 10
F— L4 1{2(314|5|6|7|8]|9|10[11|12|13|14| &Ft S
N oft1]1]ofo]o]o 2
ESESERN oflojloloflo]o][3x 3

i (% T) O%E HE
G ) ek P

A~~~

Bt

&
p={111}
[
4
)
I




RKe® B2 9EMRFERFY I FAR—ILEFHEXRS (2#%5 %)
BFDELE

No B4 F—L% asmu| 1 0 E|% B sl slg 8la T elnlexes
. AREH 7= |2 & 2m| x|z £ 8 £ | @ R B| B
TR p|R Ry 2 % %% | § FEEls M H | E | &

1hE - EFRKEX 1511/3 58/ 55 11| 2| 2 0 0 3 0 18 0 4 0 Of 213 0.91 3 0f1.000 3
2\B8R  mE EFREEX 111/3 1 2 1 0 0 0 0 0 2 0of 0 0 O 24( 0.00f O] 0j0.000f 2
3|EH WiE EFRKEX 1 3 3 0o 0 O O O O O O O O o0 O 9 0.00, 0 0]0.000 T

4| 535 b= EFREEX 01/3 3 20 11 20 2 0 0 0 1 0 0of 0 0 O 18/ 42.00, 0 0[0.000 1
S|k HZ PN 8 12/3 44 33 8 6 6 1 0 8 2 9 0 1 0 0] 165 4.8 1 1/0.500 2
6|LLIA HAE B KE 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0of 0 0 O 20{ 0.00f O] 0j0.000[ T
1|#A Bt PN 1 0 1 1 0 0 1 2 1 0 0o 0 O 23] 7.00 0 0[0.000 1
8|/nEE X TN 1 3 3 3 0 0 1 0 2 0 1 o 0 31{21.00f 0] 0j0.000[ T

9| =A% HiE RBKF 10 42/ 36 6 4 4 0 O 6/ O0f 8 2/ 0 O Of 152 2.80 1 1/0.500[ 2
UE-Z 7N RBKF 1 6 5 2 20 2 0 0 1 0 1 1 0 0 O 22( 14.00f 0] 0j0.000[ T
1M|ER #HE RIRERAZ 1312/3 82 67 28 31 31 0 11 M 3] 10| 6/ 6 0 Of 286/15.88( 2 1/0.667] 3
12|58 &KX RRERXFE 3 11/3 17, 16 6 3 3 0 0 1 0 1 0of 0 0 O 31| 6.30 0] 0j0.000[ T




R=h

E29MBARFAEREFY I FR—ILEFEXRS

(RC#% 5 SIERLA)

EFDREH HME®RBKEZ TEUE
W AREIE - T
|| g2 5| 5| % AL IR AE:
I8 K4 F— L% paEm 1 0 =% 8|02 @\ %25 R2E G |®|8 8| A8
IR Ry 2w x| R E R E S w | x|n ou =&
1{hE = EFEREKX 15(1/3 58/ b5 11 0 0 3 0| 18 0 4 0 O 213 0.911 3 0f 1.000[ 3
2 | =Z&XK% Mg BEKE 10 42/ 36 6 0 0 6 0 8 20 0 O 152 2.80] 1 110.500[ 2
3| %k EE iy = 82/3 44, 33 1 0 8 2 0 1 0 O 165| 4.85] 1 110.500] 2
4R HRE RREHXE 13|2/3 82 67, 28 31 31 0 11 1 3 10 6 6 0 O 286/ 15.88| 2 110.667 3




BRI

1
3
1
3
3
1
3
3
3
1
2
3
3
3
2
3
3
3
1
3

1

HERH

| | EBH

0f 0. 000
0[ 0.375
0f 0. 000
0[ 0. 000
0f 0. 500
0[ 0. 000
0[ 0.375
110.714
0f 0. 364
0[ 0. 000
0f 1.000
0f 0. 500
0f 0. 600
1] 1. 000
0f 0. 000
0[ 0. 000
0f 0. 556
0[ 0. 636
0f 0. 000
0f 0. 364
0f 0. 000
2| 0. 457

£ 6 5)

(

IEH

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

KB

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

1

0
0
0
0
0
2

Rt

0{0. 000
3(0. 286
0{0. 000
0{0. 000
2(0.333
0{0. 000
3(0. 286
5(0. 667
4(0.143
0{0. 000
2(1.000
110. 500
6] 0. 333
111.000
0{0. 000
0{0. 000
5(0. 200
710. 429
0{0. 000
4(0.222
0{0. 000

Hey

Lrat- 3N

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

ey

0
0

0

6
3
0

REEK]

1] 4

B

BlE

NID Y

BT

o“ AR

LragiZ

o4z

i

e}

ERFHERX

10

11

A A

10
11
12
17
18
20
21
24
25
27

2

P&

K&

[

Hef #iE
' BK

oy

N

i

E

L%

T
HE

i £
23

B

B OW
1R
#iE

Ig]
[E

fig
=

- 4E 1%

11 0.857|HIE FEX
0] 1. 000| 7

0] 1. 000| =
0] 1. 000| &
0] 1.000| #&:/
1{ 0. 000| = H
0] 1.000( 2 &
0| 1.000| &= #hak

ok

X
%

0

0
0
0

F29RMERFEBRFY I FR—ILEFIERE

2
53

3

1

3
2
17
0
2
0
5

- SHiED

a0
A=

R4 -

T

No.

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

3

0

0
0
0
3

43(0. 296

0
0

0
0
24

2 M 6

20

18

211 21

11
11
95

38
88

51

5E &

0| 1.000|'E8 1&70
1) 0.800| ik IFE

0
3 0.958

17
4
54

1

15




£ 6 5)

(

N[—[N[N][—[N[N[— N[N [N[—=[— [~ [~ [N[N[= [~ [~ [N[N][—=[N[—= [~ [~
piEuE
IR RN EIR AR EEREEIEEEEEEE EEEEEEEIEE
Sl|lo|o|lv|gs|lv|w|gIvn|o(a|s|o(a|o|a|oo|o|c(ow|a|lg(a|s|®
HE (2| S[(S|e (S|~ |2~ |Sw|e|S|S|e|w|S|S|S|o|w|~|S|®(S|S |+
oloc|lo|loc|oc|oc|o|o|oc|loc|oc|c|—~|oc|o|oc|o|loc|oc|—~|c|o|oc|loc|lo|ls|e
AN N EEEEEEEEEEEEEEEEEEE
IEH
W+
ol|lo|o|o|o|o|o|o|~|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]|—
N5
— [~ eleo|eo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|eo|o|—|ofo|eo|o|o|o|
KEH
I EEIER AR EEEEIEEEEEEE EEREREEE R EIEE
IR R=A A RS RN R R RSARSH RSE RS A RS H RS HRSERSH RN RS RS H RS RSN IR IR RSN RN RS H RSN ESy
FHs TS |9 |0 |S[— v | |w | |wn[S[(S|S|S|F|S |9 |S|(S|(N|~|S|o|S|(S ™
olo|lo|loc|oc|oc|o|o|o|loc|oc|c|—~|oc|o|oc|o|oc|oc|—|oc|o|oc|lc|lac|ls]|o
SRR EE RN E R EEEEEE R EEEE R EEE EER
Hi o
SIEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
Ko
—|o|lo|—|o|o|o|o|—|o|—|—|o|o|o|m|lo|o|o|o|— o o o
R =
g N|o|o|o|o|o|o|o|~|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]o|e
~E R

1] 4

B

BI85
O|lo|Oo|CO ||| |Co|C|Coc|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|Oo o
m NI Y
ﬂ.sw O|lo|O|C ||| ||| |o|o|o|Oo|o|o|o|Co|Oo|Oo O
= A N\ L
OO |—|CO|FT|N|O|—|OC|OCO|O|CO|C|OC|CO|OCO|OC|OC|O|CO o
lvdi5 —
+- 2
ND|—|O|N|[O|—|—]|O|M|—|OC|OC|OC|OC|C|O|—|OC|OC|O|— [=e)
oiiz 472 —
WS
Mmoo —|O|—|N|O|—|O|—|OC|—|OC|OCO|N|O|OC|O|—|— [=2)
L -

e}

WEKF

B

P&

ok

F29RMERFEBRFY I FR—ILEFIERE

- SHiED

K&

T

OO|l—|— V| —|©O]lO|IO|T|~~|N|O|—|O|OCOC|lO|O|—]|—|—]|©O M
el
IwgEmle | — |~ |w o |~ |22 22|22 215N |R|F|R L NIRI|212|15(38
R
5ot
=+ NE: # gt Iy
M | B IR | [ B B ) || S A KT | S| g | X
jmh | o) | £ e | e = o 3| S| | I K ok [ B | [ M £
T ¢ B oK
- = —
B | ME | T RS BB KRS B E SR SRR T
(e | S| HE|KE| R | K| H|K|H B | < || B XS &[4 =
(a2] [« K=] [«=3 K=] o|lo|o [« K=] o [« (o]
™D o | O o | O oo | O o | O o o ~
= == == === == - - o
— | OO |OCO|O|O|OCO|O|O|O|OCO|O|O|O|O|OC|O|O|O|O|O [« K= -
HHK
N[O || OO N[O |—~|N|[OD|O|O|OCO|O|N|OD|O|O|O|O < %
R
N|O|O|N|O|O|O|OC|OCO|O|—|OC|OC|O|—|N|OO|O|O|O|— - [=)
Ex
. NIt | L ]|O©O|I~N|O | |O|—~IN|MIt LI~ || O|m|N|M | |WO |©
S — ===~ |N &N NN

55




RKed : F29RMREFERFY I MR- ILEFHEXRR (siCEx65)

T - FHORSE A 34 FEAL

5 # | 1 T =z m| 8 g lx =|z| & &

o | B R | & = Eggﬁzﬂigﬁﬁgﬁsﬁz%%%%%%g
1 3 3 0] 1.000(prT&ER Z=H 1 6 3 20 1 2l 0 0 3 of 0 1 2 0 5[{0.667] O 0 0] 0. 833
2 1 0 0] 1.000{de#t A 2 2 11 0 1 1 0 O 1 0 0 0 1 0 110.000( O 0 0] 0. 500
3 2 3 0] 1.000L #A 5 4 4 0 0 0 0 o0 O of o o 1 0 0{0.000, O 0 0] 0.000
4 0 0 0 ng M|t 1 3 3 21 1 1 0 O 0 0 0 1 1 0l 2|0.667[ O 0 0] 0. 667
5 0 0 0 RiZE ALE 9 0 o 0o O 0 0 o0 O of o o0 O 0 0{0.000, O 0 0] 0.000
6 5 2 110.875|RF 2E 10 6 5 1 2 1 0 O 1 0 20 O 0l 2/0.200[ 1 0 0] 0.333
1 0 0 0 =AXK MEE 11 1 11 0 0 0 0 o0 O 0 1 0 0 0 0{0.000, O 0 0] 0.000
8 0 3 0 1.000{ch4t fith 13 5 4 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 110.250[ O 0 0] 0. 250
9 0 0 0 BE A 17 1 11 0 0 0 0 o0 O 0 1 0 0 0 0{0.000, O 0 0] 0.000
10 0 0 0 TH B/ 18 1 11 0 0 0 0 O 0 0 1 0 O 0| 0]0.000[ O 0 0] 0. 000
11 0 4 0] 1.000[ZEXKR EiX 21 6 4 0 1 1 o 0 2 of o o 1 0 2{0.000, O 0 0] 0. 333
12 0 5 0] 1.000[BaT&ER EREE 25 2 20 0 O 0 0 O 0 0 1 0 O 0| 0]0.000[ O 0 0] 0. 000
13 0 3 0 1.000|/h g #ME 30 6 5 0 2 o 0o O 1 of o o0 O 0 1{0.000, O 0 0] 0. 167
14 11 10 110.917iEi&8 #4&E 34 6 5 21 2 1 0 O 1 0 1 0 2 0 3|0.400[ O 1 0] 0. 500
15 0 0 0 X RE 99 0 o 0o O 0 0 o0 O of o o0 O 0 0{0.000, O 0 0] 0.000
12 33 2 0.957 49, 39 8§ M1 I 1 0 9 0 8 3 8 0 17]0.205( 1 1 0] 0. 354




RKed : F29RMREFERFY I MR- ILEFHEXRR (siCEx65)

T - FHORSE A 3t HRIER A
| = & | 4 BT ) s lx == |w |&

1 0 0 0 ER BE 4 1 o 0 1 00 o 0 O 1 0 0 © 0 1{0.000, O 0 0] 1.000 1
2 0 3 0| 1.000| 2% b4 8 120 10| 2| 4 5 1 0 1 0 4 1 0 0 3]0.200[ 1 0 0] 0.273 3
3 3 3 0 1.000(EEH #HE 9 12 7 4 5 6 1 1 3 0 1 1 2 0 7(0.571] 0 2 0] 0. 636 3
4 2 2 0 1. 000| 4N fEARA 10 11 1 3 3 0 0 O 3 1 2 0] 4 0 7]0.429[ O 0 0] 0. 636 3
5 3 4 0 1.000|HIE &K 11 13 9 4 6 1 o o0 3 1 1 0 2 0 8({0.444 0 0 0] 0.615 3
6 0 1 0] 1.000( =A@ #nth 12 2 11 0 0 0 0 O 0 1 0 0 1 0 110.000( O 0 0] 0. 500 1
1 11 1" 0 1.000[Bix =it 15 9 8 6 5 4 0 O 1 of o o0 O 0 7(0.750 1 1 110.778] 3
8 0 9 0 1.000( LB XHiE 16 0 o 0o 2 0 0 O 0 0 0 0 1 0| 0]0.000[ O 0 0] 0. 000 3
9 0 0 0 i HX 17 0 o 0o O 00 o 0 O of o o 1 0 0{0.000, O 0 0] 0.000 1
10 0 2 0 1.000[;EE ®MN 20 9 4 21 4 1 0 O 3 2 0 0 2 0 7]0.500[ O 0 0]0.778 3
11 0 0 0 FE HHE 24 0 0 of ©O 00 o 0 O of o o0 O 0 0{0.000, O 0 0] 0.000 1
12 0 0 0 Ak BAsL 25 10 7 3 0 2 0 O 1 2 0 0 2 0l 6/0.429[ O 0 0] 0. 600 3
13 0 0 0 MR EX 26 0 o 0o O 00 o 0 O of o o 1 0 0{0.000, O 0 0] 0.000 1
14 4 1 0] 1.000(#)Il #4& 31 120 12 3 1 5 0 O 0 0 2 0] 4 0 3]0.250[ 1 0 0] 0. 250 3
15 2l 15 0 1. 000 $= X 46 12 8 2 2 3 0 0 4 0 1 0 2 0 6{0.250 O 0 0{ 0.500] 3
15 51 g 1.000 103 73] 29 33, 27 2 11 19 8 M 2| 22 0 56/0.397 3 3 11 0. 554 3




RKE% B2 9@ERFAFFY 7 bR—ILEFHEXRS

(ECE% 6 SIRLLIRAI)

TERZ 130 WESTRS THTRME
¥ % | 1 BT = |, i & = = | w =
G BB || & £ Foi% EHHHBHEH BB IR I
1 1 11[  0[1.000 R = RRERKZ 9 8 6 5 4 0 0 1 of o 0 0 0 710.750] 1 1 110.778 3
2 0 2 0]1.000 =& HAE EFEREE X 1 6 4 2 0 O 0 1 o 0 1 3 0 5/0.667) 0| 0 1)0.714 3
3 3 3 0/1.0002H #HRE RREMKE 12 7 4 5 6 1 1 3 0 1 1 2l 0 710.571 0 2| 0]0.636 3
4 0 2l 0]1.000 FH =N RRERXE 9 4 21 4 1 0 0 3 2 0 0 2l 0 710.5000 0| 0] 0[0.778 3
9 3 4 0/1.000 i &KX RRERKZ 13 9 4 6 1 0 0 3 1 1 0 2l 0 8(0.444 O 0 0[0.615 3
9 1 17 0]1.000 &% {##0 EFEREE X 11 13 5 5 0 0 4 0 1 1 3 0 710.4290 2| 0] 0][0.636 3
9 2 3 110.833 B E= HEKE 8 73 3 5 0 0 1 0 1 2 11 0 4(0.429 1 0 1]0. 500 2
9 2 2l 0]1.000 #NEH f2AEA RRERXE 11 13 3 0 O 0 3 1 2, 0 4 0 710.4290 0 0] 0[0.636 3
9 0 0 0 FK BAY RRERKZ 10 73 0 20 0 0 1 2 0 O 2l 0 6/0.429) 0 0/ 0]0.600 3
10 2 0 01.000+8 = EFEREE X 10 6 2 0 4 0 0 3 1 2, 0 3 0 6/0.333y 04 0 0[{0.600] 3
11 3 3 110.857 HIE REEX ERKEX 8 20 20 0 0 0 1 0 1 0 11 0 3[0.2860 O 0 0[0.375 3
11 0 3 0]1.000 = T EFREE X 9 12 0 0 1 0 1 o 0 1 6/ 0| 3(0.286 0| 0 0]0.375 3
13 4 1 0]1.000 #)Il #4E RRERKZ 12/ 12 3 1 5 0 0 0 0 2 0 4 0 3(0.250 1 0] 0]0.250 3
13 2| 15 0[1.000%8 X HRERKE 120 8 2 20 3 O 0 4 o0 1 0 2l 0 6/0.2500 0 0] 0[0.500[ 3
19 0 4 10.800 #i#E iHiE ERKEX 11 9 21 2 1 0 0 1 1 0 2 2l 0 4{0.2220 0 0/ 0]0.364 3
16 0 0 0 kE EE EFREE X 9 5 1 20 110 0 4 0 2/ 0 11 0| 5/0.2000 04 0] 0[0.556 3
16 0 3 0[1.000 2F & RRERKZ 12/ 100 2| 4 5 1 0 1 of 4 1 0 0 3(0.2000 1 0 0[0.273 3
18 3| 17} 0f1.000 FEiEm  HE EFREE X 11 1 1 1 2( 0 1 3 0 0 O 11 0| 4/0.143 04 0 0[0.364 3
19 4 5 0[1.000 & Kk ERKEX 8 8§ O O o0 O 0 0 o0 3 0 11 0 0{0.000f O 0/  0]0.000 3




F29RMERFEBRFY I FR—ILEFIERE

RE4 -

TE

F—L% : BREKEKX

HAH

15)

(F—L%

ok

* SHiED

4o

1

3

1

3
3

1

3
3
0
3

1

2
0
0
3
3
0
3
2
0
3
3
3

1

3
0
0

1

0
3

HEH

(]

0{0.000
0{0.375
0{0.000
0{0. 000
0{0.500
0{0. 000
0{0.375
110.714
0{0.000
0{0. 364
0{0. 000
0{1.000
0{0. 000
0{0. 000
0{0.500
0{0. 600
0{0. 000
1{1.000
0{0. 000
0{0. 000
0{0. 000
0{0. 556
0{0. 636
0{0. 000
0{0. 364
0{0. 000
0{0.000
0{0. 000
0{0.000
2|0. 457

NEH

0
0
0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

KB

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

1

0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
0
0
0
0
3

REh i

0{ 0. 000
3(0.286
0{ 0. 000
0{0.000
2(0.333
0{0.000
3(0.286
5(0. 667
0{ 0. 000
410.143
0{ 0. 000
2(1.000
0{ 0. 000
0{0.000
11 0. 500
6| 0.333
0{ 0. 000
11 1. 000
0{ 0. 000
0(0.000
0{ 0. 000
5(0.200
71 0. 429
0(0.000
410.222
0(0.000
0{ 0. 000
0{0.000
0{ 0. 000

HeEy

B R o

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0] 43]0.296

3

3

24

Bl

NID Y

BT

‘\A AYA

Lrat i

18

it

21

i

21

-
Bk

"

11

10

11

11

95

R HE D

10
11
12
13
15
17
18
19
20
21

23

24
25
27

38
51

12
15
88
99

K&

Heh #iE

AR

[

g

=

&

BH W

¢
i

R&E

{m
folg

iy
0

Hm

L%

1B

S

EZN

— 1%
i £

BEF

BER

RER

f

INFR
#iE

Fes
£k

4

=}

REE

#

IE]
[t

ik
=

EiE

FiE

H5E &

R H

n

Ht

0

110.857 HIS EEX

0| 1. 000| 7Rk

0

0f 1. 000

0] 1. 000| %%

0| 1. 000 7&i&E
110. 000 HH

0
0
0

0/ 1.000f 5

0

01.000| HH #H&Ek

01.000| E% 15%0

0

110. 800| =ri#d

3/ 0. 958

2
&

3

1

3
2

17

0
2

0

0

5

17

4

54

i
=

3

2

0
0

3

0
0

2

4

1

0

15

No.

10

1

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23

24
25

26

27

28
29




RKe#®: B29RMRZFERFY I FR—ILEFHEXRS

B’FOEE (F-LEHA) ZHRAEAHK: 3 F—L%  BFEKEKXR
* W IREIETE ] . |
No. K4 g |pumEm| 1|7 SEI-IGIE % %_ EENZ 51 hE R B
= ™ R i ?f B | B | IR ﬁ- 2 I; = # R\ | E (#
1| B % 1 1 3 3 0 O O 0 0 0 0 o0 0 0 Q0 9 0.00f 0| 0]0.000f 1
2| R mE 17 111/3 2l 1 0 0 0 0 0 0 O 0 0 24( 0.00f 0| 0]0.000 2
3| H5 - 18| 15/1/3 b8 b5 11| 2 2 0 0 3 of 18 0O 4 0 0 213] 0.91 3/ 0f1.000 3
4| 5IRsE RE 88 0/1/3 3 20 11 2 2 0 0 0 1 0 0 O 0 0 18142.00 0| 0f0.000[ 1
F—LDOEE 18 M 67 14 5 4 0 0 3 1 200 O 4 0 O 264 1.56( 3| 0]1.000[ 3




RKed : B29EMRZERFY I FR—ILEFHEXRS

% - FHOER (F—LEHS) BRHAN 3 F—L%  WEAE
7 # | 8 BT = |, i & = | w &

1 2 3 10.833 BH E= 1 8 N 3 3 5( 0 0 1 0] 1 2 1 0 4]0.429 1 0/ 1{0.500
2 0 0 0 =fE &R 4 1 1 0 1 00 0 0 O O O 0 O 0| 0[0.0000 Of 0  0[0.000
3 0 6 0[1.000[ sM#2 igdH 5 1 11 0 0 o o O o of 1 0 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000
4 2 0 0/1.000 ;FEMR 2} 6 3 20 11 2 1 00 0 0 1f 05 O 1 0 2/0.5000 0| 0 0]0.667
5 0 0 O WE FK 1 1 11 0 0 o o O 0 0] 05 O 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000
6 0 2 0/1.000 &H# &L 9 6 6 1| 1 4 0 0 0 Of T 0| 0 0f 1/0.167, 0 0] 0[0.167
1 0 5 0] 1.000[ =#0 e 10 6 6| 2| 1 2l 0 O o 0] 1 0 0 0 2(0.333 O 0/ 0]0.333
8 0 0 0 =y g 11 0 0 of O 00 0 0 O O O 0 O 0 0j0.0000 0| 0O 0]0.000
9 0 1| 0]1.000 #iE 4Hpth 13 4 2l 11 3 1 0 0 2 0] 1 1 1 0 3]0.5000 O 1 0{0.750
10 0 2l 0]1.0000 KA EHt 15 1 1 0 1 00 0 0 O O O 0 O 0| 0[0.0000 Of 0  0[0.000
1 1 0 0/1.000 ERE 3} 16 2 2 11 0 o o O 0 0] 05 O 1 0 1{0.5000 O 0| 0]0.500
12 0 0 0 K Hth 18 0 0 of O 00 0 0 O 0 0 O 1 0| 0[0.0000 Of 0  0[0.000
13 0 o O I EE 19 1 1 1 0 o o O 0 0] 05 O 0 0 1{1.0000 O 0| 0]1.000
14 0 0 0 FE BM 20 0 0 of O 00 0 0 O O O 0 O 0 0j0.0000 0| 0 0]0.000
15 0 o O ik EX 21 0 0 0 0 o 0o O o0 of o0f oO 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000
16 1 0 0/1.000 5% EBA 22 0 0 of O 00 0 0 O O O 0 O 0f 0[0.0000 Of 0  0[0.000
17 2 2l 0/1.000 /NEZE —4% 23 6 5 2 0 o 0o O 1 o 1 0 3 0 3[{0.4000 O 0| 0]0.500
18 0 0 0 S RIE 24 5 5 0f 1 00 0 0 O oOf 1 0| 0 0 0j0.0000 0| 0O 0]0.000
19 0 o O Bk W% 25 1 11 0 0 o o O 0 0] 05 O 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000
20 0 0 0 RHET  R3E 26 1 11 0 0 00 0 0 O O O 0 O 0 0j0.0000 0| 0O 0]0.000
21 0 o O MR E 27 1 1 1 0 o o O 0 0] 05 O 0 0] 1]1.000 1 0| 0]1.000
22 1 0 0/1.000 % EZE 28 6 4 11 1 00 0 0 20 0 0 O 1 0 3]0.2500 0| 0 0]0.500
23 0 o O A BAth 34 4 4 31 2 o o O 0 0] 05 O 1 0 3]0.750, 0 0 110. 750
24 0 0 0 AR Bk 40 0 0 of 1 00 0 0 O O O 0 O 0f 0[0.0000 Of 0  0[0.000
25 1| 14 0[1.000 &k FHE 46 5 3 2 1 2l 0 O 2l 0f O] O 0 0 4{0.667 O 0| 0]0.800
26 0 0 0 ik STy 57 1 11 0 0 00 0o 0 0 O0f 1 0| 0 0 0j0.0000 0| 0O 0]0.000
27 0 o O WA HAE 88 0 o of O 00 0 O o0 of o0f oO 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000

10 35 1]0.978 64 55/ 19| 18] 15 0 O 8 1| 8| 3| 10 0| 28/0.345 2 1 2|0.438




RKe#®: B29RMRZFERFY I FR—ILEFHEXRS

B’FOEE (F-LEHA) ZHRAEAHK: 3 F— L% WAEKXE
* W IREIETE ] . |
No. K4 g |pumEm| 1|7 SEI-IGIE % %_ EENZ 51 hE R B
= ™ R i ?f B | B | IR ﬁ- 2 I; = # R\ | E (#
1| nfE mMEX 21 1 1 6 3 3 3 0 0 1 of 2 0o 1 o 0 31(21.00f 0| 0]0.000[ 1
2| &% BHE 28 8/2/3 44/ 33 8 6 6 1 0 8 2 9 0 1 0 0f 165| 4.85 1 11 0.500{ 2
3| EEAR BAth 34 1 5 200 1 1 0 0 1 2 11 0 0 0 O 23| 7.00{ 0| 0]0.000f 1
4l LN AR 88 1 4 3 0 O 0 0 0 1 0 1 0 O 0 0 20( 0.00f 0O 0]0.000 1
F—LDOEE 1112/3 60 44 111 10/ 10 1 0 M 41 13 0 2 0O O 239 6.00 1 11 0.500[ 3




RKed : B29EMRZERFY I FR—ILEFHEXRS

T FHORR (FoLLHE) BHHAN: F—L%  HRERAY
7 # | 8 BT = |, i & = | w &

1 0 o O BER BEF 4 1 o 1 o o O o 1f O O 0 0 1{0.000 O 0| 0]1.000 1
2 0 0 0 oH HEX 5 0 of 0 00 0 0 O O O 0 O 0 0j0.0000 0| 0O 0]0.000 0
3 0 3 0]1.000 £ = 8 12 100 21 4 5 1 0 1 of 4 1 0 0 3[{0.200 1 0/ 0]0.273 3
4 3 3 0/1.000 2@ #HE 9 12 1 4 5 6 1 1 3 0] 1 1 2 0 7/0.5711 0| 2| 0]|0.636 3
5 2 2| 0[1.000] #ME f2ARA 10 11 N 3 3 o o O 3 1 2| 0 4 0 7(0.429 O 0 0]0.636 3
6 3 4 0/1.000 =IiE 1&X 11 13 9 4 6 1 o 0 3 1 1 0] 2 0 8{0.444 0| 0 0]0.615 3
1 0 1| 0/1.0000 =% #0th 12 2 11 0 0 00 0 O o 1f O O 1 0 1{0.000 O 0| 0]0.500 1
8 0 0 0 il I 13 0 0 of O 00 0 0 O O O 0 O 0 0j0.0000 0| 0O 0]0.000 0
9 1 11 0[1.000 #iE =t 15 9 8 6 b5 4 0 O 1 0f 0] O 0 0 7(0.750 1 1 110.778 3
10 0 9 0/1.0000 LB KXHE 16 0 0 of 2 00 0 0 O 0 0 O 1 0 0j0.0000 0| 0 0]0.000 3
1 0 o O i FHX 17 0 o of O 00 0 O o0 of o0f oO 1 0 0f0.000 O 0| 0]0.000 1
12 0 0 0 E#R R} 19 0 0 of O 00 0 0 O O O 0 O 0 0j0.0000 0| 0 0]0.000 0
13 0 2l 0/1.000 ;EH R 20 9 4 21 4 1 0 0 3 2 0] O 2 0 7({0.5000 O 0/ 0]0.778 3
14 0 0 0 FE H® 24 0 0 of O 00 0 0 O O O 0 O 0 0j0.0000 0| 0 0]0.000 1
15 0 o O EK BA 25 10 1l 3 0 2l 0 O 1 2 0] O 2 0 6{0.429 O 0| 0]0.600 3
16 0 0 0 BFE EX 26 0 0 of O 00 0 0 O 0 0 O 1 0 0j0.0000 0| 0O 0]0.000 1
17 4 1| 0]1.000 #JIl &£ 31 120 12 3 1 5( 0 0 o 0 2, 0 4 0 3{0.250 1 0 0]0.250 3
18 2| 15 0] 1.000 #= EIN 46 12 8 2| 2 3 0 O 4 0] 1 0] 2 0 6/0.2500 0| 0/ 0]0.500 3
19 0 o O Blg —g 66 0 o of O 00 0 O o0 of o0f oO 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000 0

15[ 51| 0] 1.000 103 73/ 291 33| 27 2/ 1] 19 8 M 2| 22 0| 56/0.397, 3 3| 1]0.554 3




RKe#®: B29RMRZFERFY I FR—ILEFHEXRS

BEFORKE (F—L2EA) EHiEEeH: 3 F—L% RREHXZE
A AR YET S n " v | e
= iT J= f ?f Bk | BK | IR T &3 i% = # | ¥ E4
1| EH #RE 9] 13/2/3 82 67, 28 31 3t 0 11 11 3 10 6 6 0 0f 286]15.88 2 11 0.667] 3
2[ S &K 1 3/1/3 17 16 6f 3 3 0 0 1 0 1 0 0 0 31| 6.30 0 0[ 0.000] 1
F—LDOEE 17 99| 83| 34 34 34 0 11 12 3 11 6 6 0 317(14.00 2 11 0.667] 3




RKed : B29EMRZERFY I FR—ILEFHEXRS

TE - SFlR DR

(F—LEHE)

EHHAAH: 2

F—L&  RBEKXF

7 # | 8 BT = |, i & = | w &

1 3 3 0]1.000] faI&p ZE 1 6 3 2 1 2l 0 O 3 0f O 1 2 0 5[0.667 O 0/ 0]0.833 2

2 1 0 0/1.000 44+ A 2 2 1 0 1 1 0 0 11 0 0] O 1 0 1]0.0000 0| 0 0]0.500 1

3 0 o O *H £ 3 0 o of O 00 0 O o0 of o0f oO 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000 0

4 2 3 0[1.000] il fEA 5 4 4 0 0 00 0 0 O 0 0 O 1 0 0j0.0000 0| 0O 0]0.000 2

5 0 0 O blid:2 3 & 6 0 o of O 00 0 O o0 of o0f oO 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000 0

6 0 0 O ng mEt 1 3 3 2 1 1 00 0 0 oOof of 1 1 0 2/0.667 0| 0 0]0.667 2

1 0 o O RiE FLE 9 0 o of O 00 0 O o0 of o0f oO 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000 1

8 5 2 110.875 BE =E 10 6 5 11 2 1 0 0 11 of 2, 0 O 0 2/0.200 1 0] 0]0.333 2

9 0 o O =K% HiE 11 1 11 0 0 00 0 O o of 1 0 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000 1

10 0 3 0]1.000 A+ fth 13 5 4 11 1 o 1 0 0 O0f 1 1 0 0 1]0.2500 0| 0 0]0.250 2
1 0 o O SEUE PN 17 1 11 0 0 00 0 O o of 1 0 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000 1
12 0 0 0 &H &/ 18 1 11 0 0 00 0 0 O O0f 1 0 0 0 0j0.0000 0| 0 0]0.000 1
13 0 4 0[1.0000 EAR KA 21 6 4 0 1 1 0 0 2l 0f O] O 1 0 2{0.0000 O 0/ 0]0.333 2
14 0 0 0 A BEAER 23 0 0 of O 00 0 0 O O O 0 O 0 0j0.0000 0| 0 0]0.000 0
15 0 5 0/ 1.000] f[&F EREE 25 2 2l 0 O o 0o O o of 1 0 0 0 0f0.000 O 0| 0]0.000 1
16 0 3 0[1.000 /hE #HME 30 6 5 0 2 00 0 0 11 of 0 0] O 0 1]0.0000 0| 0 0]0.167 2
17 1| 10 1]0.917 ;&g #4% 34 6 5 21 2 1 0 0 1 o 1 0 2 0 3[{0.4000 O 1 0{0.500 2
18 0 0 O Kl RE 99 0 0 of O 00 0 0 O O O 0 O 0 0j0.0000 0| 0O 0]0.000 1
12 331 2/0.957 49 39 8§ M 1 1 o 9 0 8 3 8 0] 17]0.205 1 1 0{0. 354 2




RKe#®: B29RMRZFERFY I FR—ILEFHEXRS

BEFORKE (F—L2EA) EHEEH: 2 F—L%  RiEKE
A AR YET S n " v | e
= iT J= f ?f Bk | BK | IR T &3 i% = # | ¥ E | #
1| =X% g 111 10 42 36/ 6 4 4 0 0 6 8 2 0 0 0f 152] 2.80 1 11 0.500] 2
2[EKR BK 21 1 6 5 2l 2 2 0 0 1 1 0 0 221 14.00 0 0[ 0.000] 1
F—LDOEE 1 48 M 8 6 6 0 0 7 9 3 0 o 174 3.82 1 11 0.500] 2




